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Передмова

У зв’язку із становленням ринкових відносин в наший країні з’явився і почав ак-
тивно розвиватися новий науково-практичний напрямок – логістика як засіб забез-
печення стійких конкурентних переваг вітчизняних підприємств. Зростаючий інтерес 
до логістики на Україні обумовлює необхідність підготовки фахівців відповідної ква-
ліфікації, тому дисципліна «Логістика» вже стала невід’ємною складовою навчаль-
них планів багатьох спеціальностей.

Актуальність вивчення цієї дисципліни обумовлена, перш за все, тими потенцій-
ними можливостями підвищення ефективності функціонування економічних систем, 
які притаманні логістичному підходу до управління ресурсами.

Метою вивчення дисципліни “Логістика” є формування у студентів системних 
знань і розуміння концептуальних основ логістики, теорії і практики розвитку цього 
напряму і придбання навичок самостійної роботи щодо засвоєння навчального мате-
ріалу стосовно сучасних методів управління матеріальними та іншими потоками в 
сучасних умовах. 

Завданнями дисципліни є:
1. Надання студентам знань про актуальність, перспективи і необхідність ви-

вчення дисципліни на сучасному етапі розвитку ринкових відносин, а також 
розкриття передумов і етапів розвитку логістики.

2. Ознайомлення студентів з сутністю логістики, її цілями, завданнями і функці-
ями, а також основними концепціями її розвитку.

3. Надання студентам знань про найбільш важливі категорії і поняття логістики, 
а саме логістичні системи, потоки в логістичних системах, логістичні опера-
ції.

4. Забезпечення засвоєння студентами особливостей функціонального логістич-
ного менеджменту, який передбачає вивчення окремих функціональних об-
ластей логістики: постачання, виробництво, розподіл, склад, транспорт, запа-
си, сервіс.

5. Оволодіння студентами методичним інструментарієм розробки і реалізації за-
вдань логістики.

6. Ознайомлення студентів з інформаційною та адміністративно-правовою під-
тримкою логістичного менеджменту.

7. Придбання студентами практичних навичок аналізу  і управління логістични-
ми системами, розробки і прийняття управлінських рішень щодо оптимізації 
логістичних систем.

8. Оволодіння студентами навичками логістичного мислення і розробки пропо-
зицій щодо вдосконалення логістичних систем і механізмів їх функціонування

Підручник підготовлено з урахуванням вимог галузевого стандарту вищої освіти 
з напряму підготовки 6.030601 «Менеджмент».

Зміст підручника складається з трьох частин і 12 розділів, 42 підрозділів.
Перша частина підручника «Концептуальні основи логістики» розкриває сут-

ність, цілі та задачі логістики, передумови й етапи її становлення, висвітлює концеп-
цію і методологічний апарат інтегрованої логістики, надає характеристику об’єктам 
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логістичного управління, логістичним операціям і функціям, а також надає характе-
ристику логістичного менеджменту в системі загального менеджменту.

У другій частині підручника «Логістичний підхід до управління матеріальними 
потоками за сферами діяльності» розкрито логістичний підхід до управління матері-
альними потоками в сфері постачання, виробництва і розподілу.

У третій частині підручника «Функціональні види логістики та їх економічне за-
безпечення» висвітлені питання управління запасами на підприємствах, технології 
роботи з клієнтами та логістичного обслуговування споживачів, логістики складуван-
ня, транспортної логістики, а також економічне забезпечення логістики.

Робота з представленим підручником ставить своєю метою забезпечення теоре-
тичної, методичної і практичної підготовки студентів економічних спеціальностей до 
здійснення логістичної діяльності у підприємствах різних форм власності. 
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